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Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló7/2016. (IV.1.) önkormányzati rendelete alapján Répcelak közigazgatási területe két felnőtt háziorvosi körzetet alkot az alábbiak szerint:

I. számú felnőtt háziorvosi körzet: Répcelak Város közigazgatási területén Avar, Kőris, Aradi, Honvéd, Gárdonyi, Dózsa, Széchenyi, Derkovits, Béke, Bem, Hunyadi, Vörösmarty, Csánigi, Vízmű utca, Gyárköz, Bartók utca 34-ig páros oldal, 43-ig páratlan oldal, Petőfi utca páros oldal 48-ig és páratlan oldal felnőtt lakossága. A körzet székhelye: Répcelak, Arany János u. 5. A körzetben az ellátás kiterjed Nick Község közigazgatási területére is.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet: Répcelak Város közigazgatási területén Petőfi utca 50-től 82-ig páros oldal, Bartók utca 36-tól 60-ig páros oldal, Bartók utca 45-től 55-ig páratlan oldal, Ady utca, Ifjúság utca, Jókai utca, Rákóczi utca, Vasút utca, Zrínyi utca, József Attila utca, Kossuth utca, Mező utca, Arany János utca és Várdomb felnőtt lakossága. A körzet székhelye: Répcelak, Arany J. u. 5. A körzetben az ellátás kiterjed Csánig község közigazgatási területére is.
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