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Tájékoztató szabadtéri rendezvények szervezői részére
A jó idő beköszöntével, a nyár közeledtével elérkezett a szabadtéri rendezvények tartásának időszaka. Az események idején sok ember gyűlik össze viszonylag kis helyen, ezért a programok szervezőinek különösen oda kell figyelni a rendezvényen résztvevők, látogatók biztonságára. A szervezők engedélyeztetési, bejelentési kötelezettségeit az alábbiak szerint foglaljuk össze.
Zenés, táncos rendezvénynek minősülnek azon alkalmi vagy rendszeres zenés táncos rendezvények, melyeknél a szabadban tartott rendezvény időtartama alatt várható olyan időpont, amikor a résztvevői létszám meghaladja az 1000 főt, vagy tömegtartózkodásra szolgáló építményben (300 fő feletti befogadóképességű helyiséget tartalmazó építmény) kerül sor a megtartására.

A zenés, táncos rendezvényt a rendezvény helye szerinti önkormányzat jegyzőjénél kell engedélyeztetni. A kérelemmel együtt, egyebek mellett a biztonsági tervet kell benyújtani. Az engedély iránti kérelem elbírálási határideje 20 nap, az eljárásban szakhatóságként a katasztrófavédelmi kirendeltség is részt vesz.

Tűzvédelmi szempontból szabadtéri rendezvénynek számít az épületen kívüli, 5000 m2-nél nagyobb területen szervezett esemény, jellegétől, programjától függetlenül. Nem tartozik ide azonban, a családi eseményekkel kapcsolatos, illetve az adott létesítmény működési engedélyével összefüggő rendezvény.

A szabadtéri rendezvényekre a vonatkozó tűzvédelmi előírásokat, a rendezvény szervezője, rendezője köteles írásban meghatározni, és a rendezvény időpontja előtt 30 nappal azt tájékoztatás céljából az illetékes katasztrófavédelmi kirendeltségnek (Sárvári és Celldömölki Járás esetében: Sárvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 9600 Sárvár, Batthyány u. 65.) megküldeni.

A bejelentés tartalmazza:
a) a tervezett rendezvény megnevezését, rendeltetését, kezdetének és befejezésének várható időpontját,

b) a tervezett rendezvény helyszínének leírását, útvonalát,

c) a szervező megnevezését, címét,

d) a szervező képviseletére jogosult személy nevét és címét, elérhetőségét,

e) a rendezvény biztosítását ellátó személy-, szervezet megnevezését valamint a szervezet képviselőjének nevét, címét és elérhetőségét,

f) a rendezvény helyszínének léptékhelyes helyszín-, vagy alaprajzát,

g) a résztvevők mozgásának irányításával megbízott felügyelő személyzet feladatait,

h) a tűz- és káresemény bekövetkezésekor szükséges teendőket,

i) a tűz- és káresemények jelzéseinek és oltásának módját,

j) a rendezvényterület energiaellátásának módját, annak lekapcsolási lehetőségeit,

k) a résztvevők elvezetésére szolgáló útvonalak jelölésének módját (iránymutató táblák, irányfények), azok sötétedést követő megvilágításának lehetőségeit,

l) a tartalék-energiaellátás módját,

m) a rendezvény környezetében lévő és azt esetlegesen veszélyeztető létesítmények ismertetését, leírását,

n) a résztvevők tájékoztatására szolgáló eszközök, kihangosítók ismertetését, használatának leírását.

Abban az esetben, ha a rendezvény a vonatkozó tűzvédelmi szabályoknak, biztonsági előírásoknak nem felel meg, tűzvédelmi bírság szabható ki, illetve a hatóság intézkedhet a rendezvény megtiltására. Amennyiben a rendezvény ideje alatt, hatósági ellenőrzés során nyer bizonyítást, hogy a rendezvény releváns adatai eltérnek a bejelentett tervektől, vagy a rendezvényen tapasztalt szabálytalanság veszélyezteti a résztvevők biztonságát, az ellenőrzést végző hatóság azonnali hatállyal felfüggeszti annak folytatását.
A tájékoztatóban közölt előírásokat a következő jogszabályok tartalmazzák:
· Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 28/2011. (IX.6.) BM rendelet 595-597.§
· A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Korm. rendelet
