Szabályzat

Nemdohányzók védelmében 

a Répcelaki Polgármesteri Hivatalban követendő szabályokról

1. Répcelak Város Polgármesteri Hivatala közforgalmú intézmény. 

E jellegéből fakadóan zárt légterű helyiségeiben és a bejáratoktól – úgy mint a Bartók Béla utcai főbejárat, illetve az Okmányiroda bejáratától, továbbá az udvar felől a két épületszárny között a mozgáskorlátozottak számára is nyitva álló bejárattól – számított 5 méteres távolságon belül teljes dohányzási tilalom érvényesül.

2. Ügyfelek és a hivatal dolgozói számára kijelölt dohányzó hely a Hivatal – épületszárnyak közötti – belső udvara.

3. A dohányzás egész épületre vonatkozó tilalmát az erre vonatkozó piktogrammal, és „az épületben dohányozni tilos” felirat alkalmazásával kell jelölni.

A piktogramot és feliratot a Bartók B. utcai főbejáratnál az ügyfélfogadó térben jól látható helyen, az Okmányirodai bejáratnál szintén az ügyfélfogadó térben jól látható helyen, az épületszárnyak közötti udvari, mozgáskorlátozottak számára is nyitva álló bejáratnál a folyosón, szintén jól látható helyen kell elhelyezni.

Tűzvédelmi szempontú tilalom alá eső helyiség bejárata mellé (irattár) szabványos tiltó táblát kell kihelyezni.

4. A Polgármesteri Hivatal épületében a dohányzási tilalom betartását Lónai Bettina szociális ügyintéző köteles ellenőrizni.

Jogsértés esetén az alábbi intézkedésre köteles(-ek):

1. a jogsértés haladéktalan befejezésére felhívni a jogsértőt,

2. annak eredménytelensége esetén felszólítani az épület elhagyására,

3. eljárás lefolytatását kezdeményezni, a Jegyző egyetértésével
A dohányzási tilalom betartásáért felelős személy a jogsértés észlelésekor legalább egy tanú jelenlétében szóban köteles felszólítani a jogsértőt.

Amennyiben a jogsértő szóbeli felhívása a jogsértés befejezésére, illetve ennek eredménytelensége esetén az épület elhagyására történő szóbeli felszólítása nem jár sikerrel, a dohányzási tilalom betartásáért felelős személy haladéktalanul jelezni köteles a jegyzőnek az eljárás lefolytatásának szükségességét.

A jegyző egyetértését követően az eljárás megindításának tényét közli az érintettel, továbbá tájékoztatja az egészségvédelmi bírság kiszabásának lehetőségéről és a tárgyban hatályos rendelkezésekről. Ezt követően írásban haladéktalanul megerősíti szóbeli közlését, és eljárást indít az illetékes hatóságnál.

Répcelak, 2012. március 6.
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        jegyző

Jelen szabályzat a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre kerül, továbbá tartalmának megismerését a Hivatal dolgozói és az eljárásban érintettek aláírásukkal igazolják. 

