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	Iktatószám: VA-04/NÉP/01088  - 1 /2016.

Ügyintéző: Jakab Istvánné 

Telefon: (95) 320-277
	Tárgy: : Legionellával kapcsolatos tájékoztatás.
Mellékletek: 

Hiv. szám: 


Tisztelt Cím!

Felhívom szíves figyelmét a 2016. február 04-től hatályos, Legionella által okozott fertőzési kockázatot jelentő közegekre, illetve létesítményekre vonatkozó közegészségügyi előírásokat tartalmazó 49/2015. (XI.6.) EMMI rendeletre. 
A rendelet 4.§-a alapján a Legionella – fertőzési kockázatot jelentő létesítményekre, illetve a fokozott  Legionella – fertőzési kockázatot jelentő létesítményekre vonatkozó előírások betartásáért a létesítmény üzemeltetője, ennek hiányában tulajdonosa felel.

A „R” 5. §-a értelmében a Legionella fertőződési kockázat felmérését egységes módszertani elvek szerint kell végezni, működő létesítményeknél a rendelet hatálybalépését követő egy éven belül – nedves hűtőtornyoknál  6 hónapon belül -, az új létesítményeknél  a jogerős használatbavételi engedélytől számított 2 hónapon - nedves hűtőtornyoknál 15 napon - belül.

A Legionella expozíció szempontjából kockázatot jelentő közeg paramétereit érintő változást követően a kockázatbecslést 30 napon belül ismételten el kell végezni.

A „R” 8. §-ának rendelkezése szerint a Magyarország területén működő nedves hűtőtornyokat az Országos Tisztiorvosi Hivatal (OTH) által működtetett elektronikus rendszeren keresztül az üzemeltetőnek, ennek hiányában a tulajdonosnak be kell jelentenie az OTH részére a rendeletben megadott adattartalommal. Az adatokban bekövetkezett változásokat 15 napon belül ismételten be kell jelenteni.

A bejelentés tudomásulvételét az OTH visszaigazolja és a nedves hűtőtornyokról nyilvántartást vezet.

Az Országos Közegészségügyi Központ módszertani útmutatót adott ki az egységes felmérés elkészítéséhez (a feladatok gyakorlati végrehajtásához szükséges ismereteket és követelményeket határoz meg), melyet a www.antsz.hu honlapon közzétett.

A kockázatot jelentő közegeket, létesítményeket a népegészségügyi feladatkörében eljáró járási hivatal  ellenőrzi és szükség szerint intézkedik. A rendelet egy év türelmi időt határoz meg a felkészüléshez. A járási hivatal a rendelet hatálybalépését követő 12 hónapig mellőzi az egészségügyi bírság kiszabását a rendeletben foglaltak megsértése esetén. 

                                                      Népegészségügyi Osztály
9600 Sárvár, Várkerület u. 4.  9600 Sárvár, Pf.: 62
Telefon: (06 95) 320 277  Fax: (06 95) 321 405
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Kérem, szíveskedjenek a rendeletet tanulmányozni, és - amennyiben hatálya Önök tulajdonában lévő, illetve Önök által üzemeltetett létesítmény(ek)re is kiterjed, - a Legionella kockázatot felmérni.

A járási hivatalvezető a kiadmányozási jogát a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás rendjéről szóló  2/2015. (III. 31.) számú utasításával kiadott Kiadmányozási Szabályzat 4. számú függeléke alapján ruházta át, a kiadmányozási jog átruházása a járási hivatalvezető hatáskörét nem érinti.

Sárvár, 2016. április 29.

                           Dr. Galántai György járási hivatalvezető nevében és megbízásából:
                                                                                              Dr. Wächter Walter László

                                                                                                      járási tisztifőorvos sk.            

Legionella baktérium 
A Legionella baktérium az utóbbi évtizedek egyik fenyegető betegség csoportjának, a legionellózisnak a kórokozója. A legionellózist 1976-ban diagnosztizálták először az Amerikai Egyesült Államokban. A legionellózis olyan, különböző súlyosságú, esetenként halálos kimenetelű emberi megbetegedések összefoglaló neve, amelyet a Legionella nemzetségbe tartozó környezeti baktériumok okoznak. A legionellózis légúti betegség, amely emberről emberre nem, csak környezeti, Legionellával fertőzött aeroszol útján terjed. A Legionella baktériumok természetes vizekben és nedves környezetben kis számban bárhol megtalálhatóak, azonban az emberi civilizáció kialakított olyan környezeti közegeket, amelyek különösen kedveznek elszaporodásuknak. Növekedésüket a 20-50°C-os vízhőmérséklet segíti elő. 20 °C alatt jellemzően nem szaporodnak, de nyugvó fázisban túlélnek, és amikor a víz hőmérséklete eléri a megfelelő szintet, újra szaporodni kezdenek. A Legionella baktériumok 60°C felett elpusztulnak.
A 60 eddig azonosított Legionella faj közül 25 ismert emberi kórokozó. A Leginella baktériumok okozta betegségek emberről emberre nem terjednek, a fertőzés háromféle mechanizmus útján jöhet létre: Legionella-t tartalmazó közeg inhalációjával, aspirációjával és (ritkán) közvetlen kontaktussal. Leggyakrabban a baktériumokat tartalmazó aeroszol belégzését követően alakul ki a megbetegedés, ezért a fertőzési lánc szükséges eleme a vízterekből kiinduló mikrocseppek képződése. A cseppképződés során különböző méretű cseppek jutnak a környezetbe. A legionellózis kockázat szempontjából kiemelt az 5 µm-nél kisebb méretű vízcseppek (aeroszolok) jelentősége, mivel ezek képesek legmélyebben lejutni a tüdőjáratokba. A cseppek mérete – és ezzel együtt a megbetegedés kockázata – a terjedés során a környezeti körülmények (léghőmérséklet, páratartalom) függvényében változik. Időjárási körülmények függvényében az aeroszol a forrásától viszonylag nagy távolságban (több km-es körzetben) is okozhat akár tömeges megbetegedéseket is. A nedves hűtőtornyok különösen alkalmasak a terjedés elősegítésére nagyobb területen. A Legionella baktérium elvileg bárkit képes megbetegíteni, azonban a tapasztalatok azt mutatják, hogy egyes csoportok különösen érzékenyek a fertőzésre. Ilyenek elsősorban az immunhiányos vagy legyengült immunrendszerű egyének. Ez az állapot számos betegségre (pl. cukorbetegség, daganatos, 4 és szerzett immunhiányos betegségek, transzplantáción vagy nagyobb műtéten átesett betegek) és bizonyos korcsoportokra (kora- és újszülöttek, idősek) jellemző. Egyes életmóddal összefüggő kockázati állapotokról, így az alkoholizmusról, dohányzásról is bebizonyosodott, hogy növelik a legionellózis kockázatát. A betegség lappangási ideje 2-10 nap, átlagosan 3-6 nap a jellemző. A legionellózis súlyosabb formája, a légionárius betegség influenzaszerű tünetekkel kezdődik: fejfájás, rossz közérzet, gyengeség, hőemelkedés, izom- és ízületi fájdalom. 12-48 óra elteltével hidegrázás, magas láz és fokozódó erősségű, száraz köhögés jelentkezik. A 2-3. naptól kezdve a tüdőgyulladás tünetei dominálnak. A betegek kb. 30%-ánál jelentkezhet hasmenés, hányás, és az esetek felében zavartság, tudatállapot megváltozása következik be. A betegség letalitása magas, átlagosan 15 %, amely az egészségügyi ellátással összefüggő eseteknél még nagyobb lehet. Az enyhébb kórforma, a Pontiac-láz spontán gyógyuló, influenzaszerű megbetegedés.
