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A képviselő-testület négyéves programjának végrehajtása

A képviselő-testület 2011 februárjában fogadta el ciklusprogramját „Répcelak város Gazdasági és Társadalmi programja a 2011-2014-es évekre” címmel. A részletes anyagot a testület tagjai egy külön kiadványban is megkapták. A mostani meghívóban szerepel egy rövidet változat. A teljes program többek közül részletesen foglalkozik az előzményekkel, az infrastrukturális ellátottságával, a vállalkozások helyzetével, az adóbevételekkel, a település vagyonával, a bevételek és a kiadások megoszlásával. Kitért a 2006-2010-es program tervezettre és végrehajtására is. Foglalkozik az aktuális fejlesztésekkel, külön az EU-s forrásokból indított projektekkel. Ezekre most nem térek ki. 
Fő prioritásként az alábbiakat jelöltük meg:
1. Az intézményrendszer színvonalának fenntartása 
2. Munkahelyteremtés

3. Konkrét fejlesztések

4. Társadalmi élet, civil szervezetek, ifjúság

Az intézményrendszer színvonalának fenntartása
A Százszorszép Óvoda és a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény színvonala elismert a szakmai közvélemény és a szülők előtt is. Az iskola 2013. január 1-jétől állami irányításba került. 
A Művelődési Otthon és Könyvtár szolgáltatásai igazodnak a lakossági igényekhez. A Bölcsőde és Idősek Klubja  jól szolgálja az érintett korosztályok érdekeit. A Polgármesteri Hivatal magas színvonalon látja el a feladatkörébe tarozó állami és önkormányzati feladatokat. Itt január 1-jétől lényeges változások történtek. Az okmányirodai, gyámügyi, építéshatósági feladatok elkerültek az önkormányzatiktól és még jó néhány más is. A szabálysértési ügyek például már 2012 tavaszától. 
Az iskola külső tatarozására komoly összegeket fordítottunk. A Bölcsőde és Idősek Klubja intézmény épületének  energetikai korszerűsítésére pedig most nyújtottunk be pályázatot.
Munkahelyteremtés

Itt konkrét eredményeket értünk el. Azt terveztük, hogy a munkahely-teremető támogatást 150 e forintról 300 e forintra növeljük. Ez megtörtént és két esetben már kifizetésre is sor került. Két vállalkozás kapott összesen 36 új munkahelyre 10,8  millió Ft-ot. A potenciális munkahelyteremtők részére „Befektetési konferenciát” szerveztünk, ennek eredménye, hogy egyik résztvevővel most írunk alá szerződést. 
Konkrét fejlesztések (millió Ft)
Tervezett fejlesztés

Önkormányzati kiadás        Támogatás                Összesen




Terv             Tény

Terv             Tény       Terv  Tény
Iskolai rekonstrukció

50

18,5

100

21
150
39,5
Járda, parkoló ép. felúj.
20

20,9

 --

--
20
20,9
Szabadidő Park

65

3,3

25

--
90
3,3

Buszváró (Linde Ltp.)
10

9

15

9
25
18
I.sz. orvosi rendelő felú.
10

0,6

--

--
10
0,6

Kisbusz vásárlás

9

7,2

--

--
9
7,2

Egyházak támogatása
10

4,4

--

--
10
4,4

Belvízrendezés

7

0,8

50

--
57
0,8

Kerékpárút


8

--

50

--
58
--

Radó kastély megvétele
19

--

--

--
19
--

Mindenki keresztje

8

0,5

--

--
8
0,5

Kresz Park hasznosítása
5

--

5

--
10
--
Összesen


221

65,2

245

30
466
95,2



A számok mögött néhány „magyarázat”. Az iskolai 150 milliós fejlesztés a fenntartó változás miatt valószínűleg nem valósul meg. A járda, parkoló építés, felújítás területen már most meghaladtuk a tervezett összeget. A Szabadidő Park csak konkrét támogatás esetén épül meg, ugyanúgy, mint a Kresz park is. 

 Az egyházak támogatásánál az összeget az evangélikus gyülekezetnek fizettük ki, a katolikus egyháznak is konkrét tervei vannak. A Radó kastély megvételére tettünk ajánlatot, a tulajdonosok 70-80%-kal több pénzt kérnek. Ebben a ciklusban valószínű nem kerül a tulajdonunkba. „Mindenki keresztje” terve elkészült, a LEADER IV. tengelybe, úgy néz ki lesz pályázati lehetőség. 
Társadalmi élet, civil szervezetek, ifjúság
Méltóképpen megünnepeltük a városi cím elnyerésének 10. évfordulóját. A Répcelakért Egyesület szervezésében elindult a Családi Nap. 

Két sikeres őszi konferencián vagyunk túl. Az egyik az önkormányzati rendszerről, a másik a répcelaki sajtgyártásról szólt. Az idei téma a répcelaki egyesületi élet.

A „Szent Márton ösvény” rendezvénysorozatát kérés esetén támogatjuk.
A civil szerveztek pályázatait támogattuk, ugyan úgy a nyelvtanulást.

A tömegsport szervezésében a Művelődési Otthon és Könyvtárnak még van feladata.
A lakásszerzési támogatás meghatározott emelését még az idén el kell végezni. 

A versenysportban a teke csapat túlteljesített (Super Liga). Sajnos a férfi kézilabda csapat megszűnt. A szurkolók és a szakma nevében is nagy siker az NB III-as labdarúgócsapat évtizedeken át tartó kitűnő szereplése. Több mint 25 éven megszakítás nélkül NB szintet Vas megyében a Haladáson kívül ennyi ideig egyetlen egy csapat sem tudott elérni, csak a Répcelak. 
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