ELŐTERJESZTÉS

az alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalányának emelésére
Tisztelt Képviselő-testület !

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló, többször módosított 1994. évi LXIV. törvény 4. § (2) bekezdés b) pontja alapján a képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármesternek a kettőezer, illetve annál több lakosú településen tiszteletdíjat állapít meg, úgy, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját a képviselő-testület összegszerűen állapítja meg az alakuló, illetve a polgármester megválasztását követő ülésén a 3. § (2) bekezdésében megállapított illetményalap és az alábbi keretek között meghatározott szorzószám szorzataként: 

	 
	Szorzószám

	- 1000-nél kevesebb lakosú település esetén 96.625 – 173.925)
	2,5-4,5

	- 1000-2999 lakosú település esetén (173.925 – 251.225)
	4,5-6,5


Szabó József alpolgármester tiszteletdíja jelenleg havi bruttó 130.000.-Ft. Javaslatot teszek az alpolgármester tiszteletdíjának 7 %-os emelésére 2013. február 1-től. Így a tiszteletdíj összege havi bruttó 139.100.-Ft. Az illetmény emelését a képviselő-testület állapítja meg. 
Az alpolgármestert, választása szerint – a tevékenységével összefüggő és általa előlegezett, számlákkal igazolt költségei megtérítése helyett -, költségátalány illeti meg. Az alpolgármester esetében a költségátalány mértéke a tiszteletdíja 10-20 %-ának megfelelő összeg. Szabó József alpolgármester költségátalánya jelenleg havi 26.000.-Ft. Javaslatot teszek az alpolgármester költségátalányának 7 %-os emelésére 2013. február 1-től. Így a költségátalány összege havi 27.820.-Ft. 
Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására !

Répcelak, 2013. január 22.









Dr. Németh Kálmán sk.










polgármester

Határozati javaslat:

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó József alpolgármester tiszteletdíját 2013. február 1-től havi bruttó 139.100,-Ft-ban, míg költségátalányát 2013. február 1-től havi bruttó 27.820,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

              Molnár Lászlóné pénzügyi csoportvezető

Határidő: Magyar Államkincstárhoz értesítésre: 2013. február 5. 

