Előterjesztés

a képviselő-testület és a bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról

szóló rendelet módosításához

Tisztelt Képviselőtestület !

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 20.§ (2) bekezdés értelmében a képviselőtestület a települési képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak — törvény keretei között — rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.

Répcelak város Önkormányzata a települési képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának mértékét a képviselő-testület és a bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról szóló 12/1995.(VI.30.) önkormányzati rendeletében szabályozta.

A képviselő-testület jogosult a képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának a törvényi kereteken belül történő megállapítására, így módosítására is.

A képviselő-testület a képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíját utoljára a 2010. decemberi ülésén állapította meg. Eszerint 2011. január 1-től a képviselőtestület tagjait – a polgármester és az alpolgármester kivételével – képviselői munkájukért havonta 45.000,- Ft tiszteletdíj illeti meg. Az önkormányzat bizottságának tagjai – több bizottsági tagság esetén is – havi 20.000,-Ft tiszteletdíjban részesülnek.

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 15. § (1) bekezdése szerint a képviselő havi tiszteletdíja (alapdíj) nem haladhatja meg a Kttv. szerint megállapított illetményalap (38.650,-Ft) és az alább meghatározott szorzószám száz forintra kerekített szorzatát: 

· 1000-2999 lakosú település esetén 1,3 (38.650 x 1,3 = 50.245 Ft).

Ha a képviselő bizottságnak tagja, a tiszteletdíja az alapdíjon felül – több bizottsági tagság esetén is – legfeljebb az alapdíj 45 %-ával növelhető. A bizottság nem képviselő tagja az alapdíj 45 %-át meg nem haladó tiszteletdíjban részesíthető. 

Indítványozom a képviselők eddigi tiszteletdíjának és a bizottságok tagjainak bizottsági munkájukért végzett  tiszteletdíjának 7 %-kal való megemelését és a rendelet melléklet tervezet szerinti módosítását. Javaslom, hogy 2013. február 1-jétől a képviselők képviselői munkájukért havonta 48.1500,- Ft (alapdíj), az önkormányzat bizottságának tagjai pedig bizottságban végzett munkájukért havonta 21.400,-Ft  tiszteletdíjban részesüljenek.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés és a rendelet-tervezet megtárgyalására és annak elfogadására.

Répcelak, 2013. január 22.










Dr. Németh Kálmán sk.










       polgármester

Répcelak Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

../2013.(…...) önkormányzati rendelete

a képviselő-testület és bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról

szóló 12/1995.(VI.30.) önkormányzati rendelete

módosításáról

(tervezet)

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 17. §-ának felhatalmazása alapján a képviselő-testület és bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról szóló rendeletét az alábbiak szerint módosítja: 

1. §

A képviselő-testület és bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról szóló 12/1995.(VI.30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 2.§ (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

        „(1) A képviselő-testület tagjait – a polgármester és az alpolgármester kivételével –  

               képviselői munkájukért havonta 48.150,- Ft tiszteletdíj illeti meg.

          (2)  Az önkormányzat bizottságának tagjai – több bizottsági tagság esetén is – havi      

                21.400,-Ft  tiszteletdíjban részesülnek.

2. §

A rendelet 2013. február 1-én lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát veszti. 

Répcelak, 2013. január 31. 


Dr. Németh Kálmán sk. 
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