ELŐTERJESZTÉS

Általános iskolai felvételi körzethatárok tervezetének véleményezésére

Tisztelt Képviselő-testület !

A Vas Megyei Kormányhivatal levélben kereste meg valamennyi települési önkormányzat Polgármesterét amiatt, hogy a kormányhivatal által elkészített iskolai körzethatárok tervezetét az önkormányzat véleményezni szíveskedjen. 

Levelükhöz csatolták a határozat tervezetét, mely az előterjesztés melléklete.

A köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény 50. § (8) bekezdése alapján: 

A kormányhivatal meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá - a köznevelés-fejlesztési tervvel összhangban - a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a kormányhivatalnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét.

Javaslom a képviselő-testületnek véleményként megfogalmazni a Kormányhivatal számára, hogy adják meg a lehetőséget hosszú távon továbbra is arra, hogy a répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézménybe a határozat tervezetben felsorolt nyolc településen kívüli más, akár a szomszédos Győr-Moson-Sopron megyei településekről is járhassanak gyermekek az iskolába. 
Tájékoztatásul: 

A 2012. október 1-i statisztika adatai alapján a répcelaki székhely iskolába 59 gyermek, uraiújfalui tagintézményébe 2 gyermek jár a nyolc település területén kívülről. 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembe vételével alakítsák ki véleményüket.

Répcelak, 2013. január 23.









  Dr. Németh Kálmán sk.










Polgármester

Határozati javaslat:

Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vas Megyei Kormányhivatal által határozat tervezetben megállapított általános iskolai körzethatárok meghatározásával egyetért, azonban véleményeként megfogalmazza, hogy adják meg a lehetőséget hosszú távon továbbra is arra, hogy a répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézménybe a határozat tervezetben felsorolt nyolc településen kívüli más, akár a szomszédos Győr-Moson-Sopron megyei településekről is járhassanak gyermekek az iskolába.
Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester
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