Előterjesztés

építési telek értékesítésre történő kijelöléséhez

Kovács Norbert (3700 Kazincbarcika, Mátyás kir. út. 16.) ) szám alatti lakos kérelemmel fordult Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez melyben kérte, hogy részükre értékesítésre jelölje ki a Répcelak, Hunyadi utca végén lévő építési telkek egyikét.

Répcelak Város Önkormányzatának Répcelak város vagyonáról szóló 19/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelete 5. fejezete a vagyon átruházásának szabályai alapján: 19. § (1) A nettó 3 millió forint értékhatárt meghaladó vagyonelemeket - ha törvény kivételt nem tesz - csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet értékesíteni.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt értékhatárt nem meghaladó értékű vagyonelem, ha jogszabály másként nem rendelkezik, a képviselő-testületnek az értékesítésről szóló határozata alapján nyilvános meghirdetés, vagy a rendelet 2. sz. függeléke szerinti Árverési Szabályzat előírásai alapján lebonyolítandó árverés útján értékesíthető.

Az árverési dokumentáció az alábbiakat tartalmazta:

Árverési dokumentáció készült a Répcelak Hunyadi utca végén fekvő belterület építési telkek árveréséhez.

Árverési hirdetmény :

„Répcelak Város Önkormányzata (9653 Répcelak, Bartók B. u. 38.) árverésre bocsátja a tulajdonában lévő

Répcelak, Hunyadi utca végén lévő 968, 967, 966, 965 hrsz.-ú egyenként 968 m2 nagyságú és 958 hrsz.-ú 1176 m2 nagyságú építési telkeket.

Az értékesítés árverés keretében történik, a kikiáltási árra licitálni lehet.

Kikiáltási ár:

 1800,-Ft/m2 + Áfa

Az árverés helyszíne és időpontja:

Répcelak Város Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme 

9653 Répcelak, Bartók B. u. 38.

2013. február 20.-án szerdán 9 óra 

Jelentkezni az árverésre a helyszínen az árverés megkezdése előtt  

8 óra 50 percig lehetséges

Dokumentáció átvétele és további információk: 

Répcelak Város Polgármesteri Hivatala Műszaki csoportjánál 

Mérgesné Stampf Ildikótól”    

1. Az árverésre jelentkezés feltétele: 

a.) Árverezni személyesen vagy meghatalmazott útján lehet. Árverésre jelentkezhet természetes személy vagy átlátható szervezet, képviselője útján.

b.) Természetes személyként jelentkező igazolja személyazonosságát, megadja adóazonosító jelét. Nem természetes személy jelentkező esetén igazolni kell, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 3.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján átlátható szervezet.

c.) Az árverésen történő részvételre szolgáló meghatalmazásként teljes bizonyító erejű magánokirat, 10 millió forint értéket meghaladó vagyontárgynál csak közokiratot, vagy ügyvéd által készített és ellenjegyzett teljes bizonyító erejű magánokiratot lehet elfogadni.

d.) Az árverésre jelentkezők igazoló irataik ellenőrzése után az árverésen történő részvételhez azonosító sorszámot kapnak

2. Információk az ingatlanokról:

a.) Répcelak, Hunyadi utca végén lévő 968, 967, 966, 965 hrsz.-ú egyenként 968 m2 nagyságú és 958 hrsz.-ú 1176 m2 nagyságú építési telkek.

b.) Ivóvíz, szennyvíz, elektromos áram gerincvezeték az utcában kiépítve

c.) Gáz közmű a telekhatárig kiépítve

3. Telkek beépítésének feltétele:

Répcelak város Szabályozási tervéről és Helyi építési szabályzatáról szóló többször módosított 32/2001.(XII.13) számú rendelete 12.§ (2) alapján a területen önálló épületben, vagy vegyes rendeltetésű épületben az alábbi rendeltetési egységek helyezhetők el:

‐ lakás legfeljebb 4 lakás‐, vagy vendégszoba egységgel, 

‐ a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató egység. Közösségi szórakoztató és

   kulturális szolgáltató egység nem építhető.

‐ vendéglátó egység

‐ egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális egység

‐ sportlétesítmény az OTÉK 31.§(2) betartásával

‐ a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású kézműipari egység

‐ igazgatási és védelmi célú egység az OTÉK 31.§(2) betartásával

‐ a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású gazdasági egység az OTÉK 31.§(2)

betartásával.

Beépítési előírások:

Övezeti besorolás: Kertvárosias lakóterület (Lke-009)

Beépítés módja: szabadon álló beépítés

Szintterület sűrűség: 0,5

Maximum beépítettség: 30%

Megengedett épületmagasság: 4,5 m

Zöldfelület minimális nagysága: 50 %

Előkert mértéke: 10 m

Hátsókert mérete: Építménymagasság mértéke, de minimum 6,0 m 

Az ingatlanon folytatható tevékenység: a rendezési tervben meghatározott tevékenységek. Az ingatlanon folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges külön jogszabályokban előírt hatósági engedélyek megszerzése a vevő kötelessége.

4. A licitlépcső

A licitlépcső mértéke 50,-Ft/m2 +ÁFA 

5. Az árverés után kötendő szerződés feltételei:

a.) A vevő a megkötendő adásvételi szerződésben vállalja a jogszabályokban, illetve a helyi rendeletekben meghatározott kötelezettségeket, az egyéb beépítési feltételeket. 

b.) A vevő vállalja a 3 éven belüli beépítési kötelezettséget, mely időtartamra az eladó javára elidegenítési és terhelési tilalom kerül bejegyzésre. Amennyiben a leendő vevő a szerződéskötéstől számított 3 év elteltével a felépítményre használatbavételi engedélyt nem szerez, úgy a vevő a telekingatlant az adás-vételi szerződésben rögzített vételáron az eladó részére értékesíti, a felépítmény vonatkozásában – vevő döntése alapján -, vagy eredeti állapot helyreállítására kerül sor, azaz a felépítményt a vevő elbontja, vagy a vevő az épület tulajdonjogát ellenérték nélkül az eladóra ruházza át. A visszavásárlást 5 évre bejegyzett opciós vételi jog biztosítja az önkormányzat javára. 

7. Fizetési feltételek:

a.) A teljes vételár kifizetését követően kerül a vevő tulajdonába az ingatlan. 

b.) Részletfizetés kérelemre biztosítható, de az utolsó részlet kifizetését követően  kerül a vevő tulajdonába az ingatlan.

c.) A képviselő-testület kizárólagosan jogosult az egy évet meghaladó időtartamú részletfizetés engedélyezésére

d.) Egy év időtartamon belüli részletfizetés engedélyezésére a képviselő-testület a tulajdonosi joggyakorlására a polgármestert hatalmazza fel.

8. Egyéb előírások:

a.) Az árverés nyilvános

b.) Az árverési felhívás visszavonható az árverés időpontjáig.

c.) Az árveréseket az alpolgármester, elfoglaltsága esetén a jegyző által kijelölt személy vezeti.

d.) Az árverés addig tart, amíg a résztvevők ajánlatot tesznek

e.) Amikor további ajánlat nincs, az árverés vezetője a legmagasabb összegű ajánlatot adó ajánlattevőt hirdeti ki nyertesnek.

f.) Amennyiben két azonos ajánlat alakul ki, az árverés vezetőjének jogában áll írásban, zárt borítékban bekérni az azonos ajánlatot tevők végső, legmagasabb összegű ajánlatát.

Ebben az esetben az írásos ajánlatok közül a magasabb összegű ajánlatot tett ajánlattevőt hirdeti ki nyertesnek.

g.) Az árverésről jegyzőkönyv készül 

h.) Amennyiben a nyertessel a szerződés nem jönne létre, a polgármester dönt arról, hogy az árverés második vagy harmadik helyezettjével megköthető-e a szerződés. Erről a szerződéskötésre jogosultat 5 munkanapon belül értesíteni kell. A válaszadásra a felhívás kézhezvételétől számított legfeljebb 15 napos jogvesztő határidőt lehet biztosítani. A határidőket a szerződéskötési határidő lejártától kell számítani.

i.) Nem lehet a második illetve harmadik helyezettel szerződést kötni, ha a szerződéses eladási ár alacsonyabb összegű lenne, mint az az összeg, amelyet az árverést elrendelő önkormányzati határozat az érintett vagyonelemre vonatkozóan megjelöl.

j.) Az ingatlan igény szerint előre egyeztetett időpontban a helyszínen megtekinthető.

A árverésre 2013. február 20.-án került sor, ahol Kovács Norbert (3700 Kazincbarcika, Mátyás király út 16.) jelent meg és tette meg ajánlatát a  Répcelak, Hunyadi utca 968 hrsz.-ú 968 m2 nagyságú építési telekre 1800,-Ft + ÁFA/m2 kikiáltási áron.

Az építési telek bekerülési költsége a licit lebonyolításakor bruttó 2.212.848,- Ft volt. Az önkormányzat – jelen testületi ülés napirendjei keretében – 500.000,- Ft összegű telkenkénti árcsökkentésről dönt. Az árcsökkentésről szóló döntés meghozatala esetén tehát a fenti vételár  500.000,-Ft-al csökken, így az ár 1.712.848,-Ft.  

Vevő részletfizetést kért az alábbiak szerint: 

· A teljes vételár 50%-át a szerződés hatályba lépésével egyidőben, azaz bruttó 856.424,-Ft

·  a további 50%-ot 2013. december 20.-ig fizeti meg, azaz bruttó 856.424,-Ft.

A vételár kifizetése banki átutalással történik

A 2011. évi CXCVI. törvény a Nemzeti vagyonról 14. § (2) bekezdése alapján a Helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén - a (3) bekezdésben foglalt kivétellel - az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az elővásárlási jog gyakorolására külön törvényben meghatározott szerv - amennyiben törvény a nyilatkozattételi határidőre vonatkozóan eltérően nem rendelkezik - az átruházás valamennyi lényeges elemét tartalmazó ajánlat vagy az elővásárlási jog jogosultjával szemben még hatályba nem lépett a nemzeti vagyon értékesítésére irányuló szerződés részére történő kézbesítésétől számított 30 napon belül nyilatkozik, hogy kíván-e élni az elővásárlási joggal az állam nevében. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Jelen esetben az adás-vételi szerződés hatályba lépése előtt az ingatlant fel kell ajánlani vételre a Magyar Állam részére a Magyar Államkincstáron keresztül. Amennyiben nem él a törvény adta elővásárlási jogával és nemleges nyilatkozatot ad - léphet hatályba a nyertes pályázóval az adás-vételi szerződés. 

Répcelak, 2012. március 14.

Mérgesné Stampf Ildikó sk.

                                                                                                műszaki csoportvezető

Határozati javaslat

Répcelak Város Önkormányzati Képviselő-testülete Répcelak város vagyonáról szóló 19/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet 5. fejezete a vagyon átruházásának szabályai 19. § (2) bekezdése értelmében lefolytatott árverés alapján a Répcelak, Hunyadi utca 968 hrsz.-ú 968 m2 nagyságú építési teleket 1300,-Ft + ÁFA/m2 áron értékesíti Kovács Norbert (3700 Kazincbarcika, Mátyás király út 16.)lakos részére.

Az építés telek bekerülési költsége bruttó 1.712.848,- Ft, az önkormányzat …/2013.(III.28.) számú árcsökkentésről szóló határozata értelmében, melyet a Vevő két részletben fizet meg:

· A teljes vételár 50%-át a szerződés hatályba lépésével egyidőben, azaz bruttó 856.424,-Ft

·  a további 50%-ot 2013. december 20.-ig fizeti meg, azaz bruttó 856.424,-Ft.

A vételár kifizetése banki átutalással történik

Közműellátottság:

Ivóvíz, szennyvíz, elektromos áram gerincvezeték az utcában kiépítve, gáz közmű a telekhatárig kiépítve

Telkek beépítésének feltétele:

Répcelak város Szabályozási tervéről és Helyi építési szabályzatáról szóló többször módosított 32/2001.(XII.13) számú rendelete 12.§ (2) alapján a területen önálló épületben, vagy vegyes rendeltetésű épületben az alábbi rendeltetési egységek helyezhetők el:

‐ lakás legfeljebb 4 lakás‐, vagy vendégszoba egységgel, 

‐ a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató egység. Közösségi szórakoztató és

   kulturális szolgáltató egység nem építhető.

‐ vendéglátó egység

‐ egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális egység

‐ sportlétesítmény az OTÉK 31.§(2) betartásával

‐ a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású kézműipari egység

‐ igazgatási és védelmi célú egység az OTÉK 31.§(2) betartásával

‐ a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású gazdasági egység az OTÉK 31.§(2)

betartásával.

Beépítési előírások:

Övezeti besorolás: Kertvárosias lakóterület (Lke-009)

Beépítés módja: szabadon álló beépítés

Szintterület sűrűség: 0,5

Maximum beépítettség: 30%

Megengedett épületmagasság: 4,5 m

Zöldfelület minimális nagysága: 50 %

Előkert mértéke: 10 m

Hátsókert mérete: Építménymagasság mértéke, de minimum 6,0 m 

Az ingatlanon folytatható tevékenység: a rendezési tervben meghatározott tevékenységek. Az ingatlanon folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges külön jogszabályokban előírt hatósági engedélyek megszerzése a vevő kötelessége.

Beépítési határidő: adásvételi szerződés hatályba lépésétől számított 3 év.

A 3 éves beépítési határidőt a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett elidegenítési tilalom biztosítja. Ezen túlmenően 5 évre bejegyzett opciós vételi jog az önkormányzat javára biztosítja a visszavásárlást. Amennyiben a vevő nem tesz eleget 3 éves beépítési kötelezettségének, abban az esetben az önkormányzat élhet vételi jogával. 

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Az adás-vételi szerződést a 2011. évi CXCVI. törvény a Nemzeti vagyonról 14. § (2) bekezdése alapján megküldi a Magyar Államkincstár Szombathelyi Kirendeltségére a Magyar Állam nevében történő az elővásárlási jog gyakorlásának nyilatkozat tétele tárgyában. Nemleges nyilatkozatot, illetve a 30 napos jogvesztő nyilatkozattételi határidő elmulasztását követően az adás-vételi szerződés hatályba lép.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

              Mérgesné Stampf Ildikó műszaki csoportvezető

Határidő: azonnal

