Előterjesztés
Hunyadi utca végszakasz csapadékvíz elvezetés  - pótmunka felmerülése
Tisztelt Képviselőtestület!

Elkészültek az AQUA BAU Kft (Nick, Petőfi S. u. 30.) kivitelezésében a Répcelak Hunyadi utca végszakasz csapadékvíz elvezetés kivitelezési munkái a 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959 és 960 hrsz.-ú ingatlanok előtti 962 hrsz.-ú ingatlanon a meglévő szikkasztó árkok tisztításával, kapubejárók alatti átvezetésével és szikkasztásával.
 A 960-as hrsz.-ú ingatlan előtt szükséges volt a szikkasztó árok mélyítése, mivel vízzáró talajréteget találtak a kivitelezők. A mélyítés és a magasabb talajvízszint miatt a balesetek elkerülése végett az útárok végébe 4,0 m3 szivárgó kavics került, valamint az út ezen szakaszán a csapadékvíz zavartalan lefolyása érdekében gépi padkanyesést kellett végezni.
 A munkálatok költségeit a kivitelező pótmunka keretében kéri elszámolni, mely tartalmaz 123 m2 padkanyesést, füvesítést rézsűs felületen, illetve 4,0 m3 szivárgó kavics beépítését útárok végébe.  A pótmunka bekerülési költsége nettó 75.230,-Ft, + 27% ÁFA, azaz bruttó 95.542,-Ft.

Kérem a tisztelt Képviselőtestület döntését a pótmunka elszámolását illetően.    
Répcelak, 2013. március 20.









Tisztelettel: 
         Mérgesné Stampf Ildikó sk.









műszaki csoportvezető
Határozati javaslat:

Répcelak város Önkormányzatának Képviselőtestülete az AQUA BAU Kft (Nick, Petőfi S. u. 30.) által készült Répcelak Hunyadi utca végszakasz csapadékvíz elvezetés kivitelezési munkái során felmerült pótmunkát elismeri. A nettó 75.230,-Ft, + 27% ÁFA, azaz bruttó 95.542,-Ft bekerülési költséget a 2013. évi költségvetése általános tartaléka terhére biztosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester
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