ELŐTERJESZTÉS

a Répcelak, Gyárköz u. 4. szám alatti épületrész hasznosítására

Tisztelt Képviselő-testület !

A 2013. január 31-i ülésen az a döntés született a Képviselő-testület részéről, hogy a jelenlegi Bérlő, Szent Glória Kft. egyetértésével pályázatra bocsátja a Répcelak, Gyárköz u. 4. szám alatti, 741/2. hrsz-ú, nem lakás céljára szolgáló, 251 m2 alapterületű épületrész bérbeadását, mivel a Bérlő az épületrész használatával felhagyott. A döntés így szólt:
„17/2013.(I.31.) számú határozat

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a jelenlegi Bérlő egyetértésével – pályázatra bocsátja a Répcelak, Gyárköz u. 4. szám alatti, 741/2. hrsz-ú, nem lakás céljára szolgáló, 251 m2 alapterületű épületrész bérbeadását. A pályázati feltételeket jelen határozat melléklete szerint állapítja meg. Egyetért azzal, hogy Répcelak Város Önkormányzata és a Szent Glória Kft.  (9365 Dénesfa, Kossuth u. 30.) között 2010. március 1-én határozatlan időre kötött helyiségbérleti szerződést a felek közös megegyezéssel, eredményes pályázat benyújtása esetén megszüntetik. A bérleti szerződés megszüntetésével egyidejűleg, azaz a nyertes pályázó hirdetését követő 5 munkanapon belül Répcelak Város Önkormányzata a bérleti díjban nem érvényesített, fennmaradó felújítási költség (2013. március 31. napjával 1.154.705.-Ft) megtérítéseként 600.000.-Ft-ot a Szent Glória Kft. részére megfizet, a fennmaradó 554.705.-Ft-ot a Bérlő elengedi, annak helyiség bérleti díjba való beszámításától vagy megfizetésétől eltekint.„

A pályázati kiírásban rögzítésre került, hogy az új Bérlő a helyiségbérleti szerződés mindkét fél által történő aláírását követő 5 munkanapon belül köteles megfizetni az önkormányzat részére 300.000.-Ft összegű bérleti díjat előre, mely a bérleti jogviszony kezdetétől a bérleti díjba teljes egészében beszámítható.
A pályázati határidő 2013. március 8-án 10.00 órakor letelt és a megadott időszakban egy pályázat érkezett, Schleinig Tamás egyéni vállalkozó Répcelak, Csánigi u. 36. szám alatti lakostól, aki az épületrészt kereskedelmi tevékenység folytatása céljából kívánja bérbe venni. 

Beadott pályázatában nyilatkozott arról, hogy a pályázati kiírásban foglalt feltételeket megértette és elfogadta. A bérleti díj összegére havi 77.000.-Ft összeget ajánlott meg (a képviselő-testület a bérleti díj tekintetében a Bérbeadói ajánlat alsó határát 76.076.-Ft/hó összegben állapította meg).

Schleinig Tamás a pályázat beadásával egyidejűleg befizette a hivatal házipénztárába a pályázati kiírásban megszabott 300.000.-Ft összegű pályázati díjat. A pályázati díj a nyertes pályázó esetében beszámításra kerül a bérleti díjba.
A helyiségbérleti szerződés lényeges szerződési feltételeit az alábbiakban javasolt meghatározni:

· Felek megállapodnak abban, hogy a bérleményt a Bérlő teszi rendeltetésszerű használatra alkalmassá. Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi a helyiségek felszerelését és berendezését abban az általa folytatni kívánt tevékenység gyakorlásának megfelelően. Az ezzel kapcsolatban felmerült költségeket a Bérlő viseli.

· A szerződés megszűnésekor az eredeti állapotot visszaállítani nem kell.

· A Bérlő a helyiségbérleti szerződés mindkét fél által történő aláírását követő 5 munkanapon belül köteles megfizetni az önkormányzat részére 300.000.-Ft összegű bérleti díjat előre, mely a bérleti jogviszony kezdetétől a bérleti díjba teljes egészében beszámítható.
· A helyiségbérleti szerződésben rögzíteni szükséges, hogy a bérleti jogviszony Bérlő részéről történő megszűnése esetén az előre megfizetett 300 e Ft bérleti díjból a nem érvényesített rész megtérítésére igényt tarthat, illetve, hogy a bérleti jogviszony Bérbeadó részéről történő megszűnése esetén csak a bérleti díjba be nem számított 300 e Ft nem érvényesített része téríthető meg a Bérlő részére. 

· A bérleti díjon felül a Bérlőt terheli az épületrész használatával felmerülő minden rezsiköltség. A Bérlő köteles gondoskodni a helyiségek tisztántartásáról, illetve az általa folytatott tevékenység során keletkező hulladék elszállításáról. A Bérlő az épület karbantartásáról, javításáról saját költségén köteles gondoskodni a szerződés fennállása alatt. 

Fentiek alapján javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy a Szent Glória Kft-vel a helyiségbérleti szerződést 2013. március 31. napjával közös megegyezéssel szüntesse meg és részére 600.00 Ft-ot fizessen meg. Továbbá a helyiségbérleti szerződést az épületrészre vonatkozóan Schneilig Tamás egyéni vállalkozóval 2013. április 1. hatállyal kösse meg.  
Répcelak, 2013. március 19.






Böröndyné Nagy Anikó sk.








aljegyző
Határozati javaslat
1. Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Répcelak, Gyárköz u. 4. szám alatti épületrész hasznosítására kiírt pályázat eredményesen zárult, mivel a megadott határidőben egy eredményes pályázat érkezett az épületrész bérletére vonatkozóan. 

2. Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 17/2013.(I.31.) számú határozat szerint a szerződést 2013. március 31. napjával közös megegyezéssel megszünteti. 
3. Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete Scheiling Tamás egyéni vállalkozó (9653 Répcelak, Csánigi u. 36.) részére 2013. április 1-től határozatlan időre 6 hónapos felmondási idő kikötése mellett bérbe adja a tulajdonát képező Répcelak, Gyárköz u. 4. szám alatti, 741/2. hrsz-ú, nem lakás céljára szolgáló, 251 m2 alapterületű épületrészt kereskedelmi  tevékenység folytatása céljából. A képviselő-testület a bérleti díj összegét 2013. április 1-től, illetve a birtokba vétel napjától – a pályázatban megjelölt ajánlatot figyelembe véve - 77.000.-Ft/hó összegben állapítja meg. 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy Schleining Tamás egyéni vállalkozóval a helyiség bérleti szerződést kösse meg és írja alá. 

A képviselő-testület a helyiségbérleti szerződés lényeges szerződési feltételeit az előterjesztés szerint állapítja meg. 
A birtokbavétel tényét jegyzőkönyvben kell rögzíteni, melyben fel kell tüntetni a közüzemi mérőórák állását. 

A havi bérleti díj arányos részét a birtokbavétel napjától kell fizetni. 
Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

              Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Határidő: szerződés megkötésére: 2013. március 31.

