Előterjesztés
Répcelak Város Önkormányzatának tulajdonában levő

műfüves pálya működtetési feladatainak átadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. január 1-től a répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény állami fenntartásba és működtetésbe került, de a műfüves pálya, mely a Répcelak 176. Hrsz-on nyilvántartott ingatlanon található, az önkormányzat tulajdonát képezi és az iskolai testnevelés, továbbá a tömegsport tevékenység lényeges színtere. A műfüves pálya működtetését tehát a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ nem vette át.

A Művelődési Otthon és Könyvtár tevékenységi körébe tartozik a szabadidős sporttevékenységek szervezése a város lakosságának, ezért a sportlétesítmény üzemeltetési feladatai, továbbá használatának felügyelete és az igénybevétel szervezése az intézmény feladatai közé sorolandó. 

A vagyon felügyeletének gazdálkodási-pénzügyi feladatait a közös hivatal pénzügyi csoportja látja el. 

A MOK tevékenységének módosulását, kibővülését az intézmény alapdokumentációiban szükséges átvezetni.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és elfogadására.

Répcelak, 2013. március 20.








Dr. Németh Kálmán sk.








polgármester

Határozati javaslat

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában levő műfüves pálya üzemeltetési és működtetési feladatainak ellátására a Művelődési Otthon és Könyvtár intézményt jelöli ki 2013. április 1-i hatállyal. 

Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a MOK tevékenységének módosulását, kibővülését az intézmény alapdokumentációiban módosítsa.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

             Szórádi Enikő igazgató

Határidő: 2013. április 24-i képviselő-testületi ülés
