E L Ő T E R J E S Z T É S

a Százszorszép Óvoda óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátására kiírandó

pályázatról
Tisztelt Képviselő-testület!
Csánig, Nick, Nagygeresd, Nemesládony, Uraiújfalu, Vasegerszeg és Vámoscsalád községek, valamint Répcelak város Önkormányzatainak Képviselő-testületei 2008. év nyarán együttes testületi ülésükön a Százszorszép Óvoda magasabb vezetői feladatainak ellátásával Fülöp Ildikót bízták meg 2013. augusztus 15. napjáig. 

A kiírandó pályázati felhívás tartalmára, a képesítési követelményekre, a közzététel és az elbírálás rendjére vonatkozó rendelkezéseket az alábbi jogszabályok tartalmazzák:

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt), 

· a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.)

· 138/1992. (X.8.)) Korm. rendelet a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben (továbbiakban: Korm. rend.)

A Kjt. 20/B.§-a alapján a magasabb vezető beosztás ellátására szóló megbízásra pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki. A Százszorszép óvoda fenntartására kötött társulási megállapodás 11. pontja alapján az óvodavezető megbízásához Répcelak város Önkormányzata Képviselő-testületének minősített többséggel hozott egyetértő határozata szükséges. A vezetői megbízásról szóló döntés előtt ki kell kérni a polgármesterek véleményét. 

A közoktatási intézményben – az intézmény gazdálkodási jogosítványaitól függetlenül - magasabb vezetői megbízásnak minősül a települési önkormányzat képviselő-testülete által adott intézmény vezetői megbízás. Az intézményvezetői pályázati eljárás előkészítésével összefüggő előkészítő feladatokat – ide nem értve a pályázati feltételek meghatározását – a nevelési-oktatási intézményt fenntartó önkormányzat jegyzője látja el. 
A Kjt. 20/A. § (6) bekezdése alapján magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. 
A magasabb vezetői megbízás legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól, a megbízás az év során bármikor adható.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a mellékelt pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelően írjon ki pályázatot a Százszorszép Óvoda óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátására. 

A pályázók meghallgatására javaslom a Társadalmi Bizottság kijelölését és felkérését. 

Répcelak, 2013. március 19.









Böröndyné Nagy Anikó sk.










aljegyző

Határozati javaslat:

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő–testülete, mint a megbízási jogkör gyakorlója  pályázatot hirdet a Százszorszép Óvoda (9653 Répcelak, József Attila u. 20.) óvodavezetői (magasabb vezető) feladatainak ellátására. A Képviselő-testület a pályázati felhívást a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
A képviselő-testület a pályázók meghallgatására a Társadalmi Bizottságot kéri jelöli ki és kéri fel. 

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Határidő: azonnal
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet

a Százszorszép Óvoda óvodavezetői (magasabb vezető) beosztás közalkalmazotti jogviszony keretében történő ellátására

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

Közalkalmazotti jogviszony létesítése esetén a betöltendő munkakör a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény 3. melléklete alapján óvodapedagógus.
A vezetői megbízás megnevezése, szintje:

Óvodavezető (magasabb vezető)
A vezetői megbízás időtartama:

5 évig, határozott időre: 2013. augusztus 16. – 2018. augusztus 15.

Munkavégzés helye:

Százszorszép Óvoda 9653 Répcelak, József Attila u. 20.

A magasabb vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A társulási fenntartású, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv vezetése a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 69.§-a szerint. Az Alapító Okiratban foglalt tevékenységek magas szakmai színvonalon történő ellátása. Az intézmény szakmai tevékenységének irányítása. Önálló gazdálkodási jogkörrel irányítja az intézmény pénzügyi és gazdasági ügyeit. Munkáltatói jogok gyakorlása az intézményben foglalkoztatottak felett.
Munkabér és juttatások:

Az illetmény a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet rendelkezéseinek alkalmazásával kerül megállapításra.
Pályázati feltételek:

- Az Nkt. 67.§ (1) bekezdés a) pontjában meghatározott felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség,

- pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,
- legalább 5 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
- az Nkt. 66.§ (1) b) pontja alapján büntetlen előélet, cselekvőképesség,

- magyar állampolgárság,

- A Kjt. 20/B.§ (2) bekezdése értelmében magasabb vezetői beosztás ellátására

megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti (pedagógus) munkakörbe kinevezhető.
Az óvodavezetői (magasabb vezetői) megbízás vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel jár.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolata, amennyiben van: tudományos fokozatot, állami nyelvvizsgát igazoló okiratok másolata,
- részletes szakmai önéletrajz,

- a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseket tartalmazó az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó vezetési program,

- 90 napnál nem régebben kiállított hatósági erkölcsi bizonyítvány,

- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázat nyilvános vagy zárt ülésen történő bizottsági és testületi tárgyalását kéri,

- nyilatkozat arról, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget vállalja. 

A munkakör betöltésének időpontja: 2013. augusztus 16.

A pályázat benyújtásának határideje:

2013. június 7.
A pályázat benyújtásának helye és módja:

A pályázatot 1 eredeti példányban Répcelak város Polgármesterének (Dr. Németh Kálmán Répcelak város Polgármestere 9653 Répcelak, Bartók Béla u. 38.) címezve, zárt borítékban kell benyújtani, a borítékon kérjük feltüntetni: „Százszorszép Óvoda óvodavezetői pályázata”
A pályázatok elbírálásának rendje:

A pályázókat a Társadalmi Bizottság hallgatja meg. A vezetési programot a nevelőtestület, az intézmény alkalmazotti közössége és a szülői közösség véleményezi. A megbízásról a répcelaki Százszorszép Óvoda fenntartásáról szóló megállapodás 11.  pontjában foglaltak alapján Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt. Az óvodavezető megbízásához minősített többséggel hozott egyetértő határozat szükséges. 
Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a vezetői megbízásról szóló döntése előtt kikéri a polgármesterek véleményét. 

A pályázatok elbírálásának határideje:

Legkésőbb 2013. augusztus 8.
A pályázati kiírás közzétételi helye:

A pályázati felhívás a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján (www.kozigallas.gov.hu), az Oktatási és Kulturális Közlönyben, a www.repcelak.hu honlapon, a társulásban résztvevő önkormányzatok székhelyén, a Répce TV képújságjában és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kerül közzétételre.

A pályázattal kapcsolatos további információ Dr. Németh Kálmán polgármestertől kérhető a

95/370-101 és a 95/370-123 telefonszámon.
